

## 內政部警政署112年3月份警察大事記

### 大事摘要

- 日期
- 1日 本署警光雜誌（民國54年創刊，為本署官方唯一發行的宣傳刊物）於 Hami 電子書城上架，數位化及紙本併行，讓讀者能線上瀏覽。
- 1日 黃署長明昭出席本署警察廣播電臺舉辦之警廣69陪你到永久臺慶茶會活動。
- 2日 黃署長明昭至基隆市警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 2日 彰化縣警察局員林分局萬年派出所舉行新建工程動土典禮。
- 2日 加拿大皇家騎警駐日本聯絡官等一行3人拜會本署刑事警察局，交換槍枝及毒品走私情資。
- 3日、11日 本署辦理全國性同步取締酒後駕車大執法，要求各警察機關加強規劃勤務，嚴格稽查取締酒駕違規，以有效防制酒駕交通事故，確保人民生命與財產安全。
- 6日 黃署長明昭與 TVBS 信望愛永續基金會黃副董事長宗仁推動團隊會談，期許警察與教會共同合作，維護治安、打擊詐騙及急難救助。
- 7日 臺南市政府警察局玉井分局望明派出所裁撤。該所自 100 年 11 月起與玉井派出所合署辦公，運作迄今達 11 年 2 個月。
- 9日 本署警察廣播電臺製播「警政署阿昭署長來了」反詐騙宣導廣播節目及公益宣導影片各 5 集。
- 10日 日本一般社團法人網路內容海外流通促進機構(CODA)拜會本署刑事警察局，感謝本署積極查緝非法侵權案件，共同打擊盜版，保護智慧財產權。
- 12-16日 本署與相關警察機關執行112年國際自由車環臺公路大賽交通管制勤務及相關支援事項。
- 16日 以台內警字第 11208706562 號令修正警察人員進修及深造教育實施辦法第 4 條條文及第 6 條附表。
- 16日 本署刑事警察局李局長西河致贈感謝狀予柬埔寨臺商協會資深理事及僑務委員，感謝提供人口販運案件情資及協助受害國人返臺。

- 17日 黃署長明昭出席本署刑事警察局「防制臨檢及掃黑專案成果」記者會。本月8日至17日執行112年第2波全國同步打擊詐欺專案，查獲詐欺案159件653人，查扣不法所得新臺幣4,139萬4,550元。
- 17日 新北市政府警察局三重分局交通分隊舉行新建工程動土典禮。
- 22日 本署於內湖警察公墓舉行112年臺灣地區歷年因公殉職暨病故警察人員春祭典禮。由黃署長明昭主祭，率同仁代表及遺族計1千餘人弔祭，追緬歷年因公殉職和積勞病故員警。
- 22日 本署刑事警察局與菲律賓執法機關合作，查獲以重大通緝犯陳○○為首之跨境走私犯罪集團，涉嫌計畫走私入臺各式不同口徑長、短槍85枝及數百發子彈等贓證物一批。
- 23日 內政部林部長右昌由黃署長明昭陪同，至臺北市政府警察局及新北市政府警察局慰勉同仁工作辛勞。
- 24日 交通部以交路字第11250029431號令會銜內政部台內警字第1120870803號令修正違反道路管理事件統一裁罰基準及處理細則第2條附表，自112年3月31日施行。
- 24日 內政部花政務次長敬群及交通部王部長國材，共同出席道安暨行人交通安全改善聯合記者會。
- 24日 黃署長明昭出席本署刑事警察局「發揮掃黑專責戰力，窮追猛打高調幫派」記者會。本次動員全國警力1萬1,177人次，以第三方警政將幫派依附處所函請裁處94案。掃黑部分，查獲幫派分子158人；打詐部分，查獲詐欺集團40件及犯嫌276人，查扣現金新臺幣1,225萬8,936元；緝毒部分，查獲案件640件、684人、毒品淨重56.6公斤及大麻栽種場所1處；肅槍部分，查獲槍砲案件12件12人、各式槍枝16枝及改造槍械場所1處。
- 25日 內政部林部長右昌至本署民防指揮管制所慰勉同仁工作辛勞。
- 25日 蔡總統英文出席嘉義縣警察局戰綜、動員、災防三合一會報。
- 28日 內政部林部長右昌至本署航空警察局慰勉同仁工作辛勞。
- 28日 內政部林部長右昌至本署警察廣播電臺錄製全民普發新臺幣6,000元防詐騙專訪節目。

- 28日 嘉義市政府警察局嘉 e 智能巡線決策系統榮獲112年智慧城市創新應用獎，由總統府林秘書長佳龍授獎，陳局長炯旭代表受獎。
- 30日 以台內警字第11208782822號令修正治安顧慮人口查訪辦法第2條條文。
- 30日 哥倫比亞麥德林市城市安全及共居局緊急事務及安全整合系統總協調人Luis Enrique Castro Arias率民間保全公司代表，參訪臺北市政府警察局勤務指揮中心，了解錄影監視系統運作情形及成效，以作為推動社會維安相關政策之參考。